

时政

“未来领读者”广东省决赛11月17日打响

参赛选手名单现已公布

新快报讯 记者黄闻禹报道 从6月22日2020“领读中国·书香岭南”之“未来领读者”全民阅读大赛开启城市海选,至8月31日海选截止,大赛主办方收到了来自省内各地市的众多阅读爱好者报名。经过评选,现已选出入围广东省决赛的城市海选选手大名单。

“未来领读者”全民阅读大赛广东省决赛将于11月17日在羊城西创产业园(广州市天河区黄埔大道309—315号)举行。参加广东省决赛的选手,可关注新快报、新快网、新快报APP“ZAKER广州”等全媒体平台,及时了解包括比赛时间、地点和赛制安排等信息。同时,赛事主办方工作人员也会与各位参赛选手联系,请保持手机等通讯方式畅通。

据了解,由广东新快报社、ZAKER主办的2020“领读中国·书香岭南”全民

阅读系列活动的主题是“阅见生命 读懂中国”。今年受疫情影响,活动从线下走向“云端”,首先通过ZAKER广州“云听道”栏目,以线上分享的方式传递自己的阅读感悟。4月启动的“大咖领读”活动,邀请许钦松、张桂光、金城、周国城、夏正林、劳丽诗、黄礼孩、牧言、祖晴等嘉宾通过视频,向大家推荐好书,分享阅读心得,希望人们在阅读中看见更多生命的光彩,获得向善前行的力量,在阅读中领略家国情怀,照见美好未来。

作为一场全民阅读盛宴,2018年、2019年两季“未来领读者”全民阅读大赛通过参赛选手声情并茂的诵读,在广州乃至广东掀起了全民阅读的热潮。其中,2019年“未来领读者”阅读大赛吸引了来自省内各地市的众多阅读爱好者参赛,25名(含组合)实力领读者相约

广州全省决赛舞台,共同分享阅读之美。从广东省决赛脱颖而出的四名选手分成两组,代表广东参与在无锡举行的全国总决赛,经过激烈角逐,两组合分

别获得“领读中国·领读大使奖”和“领读中国·最佳舞台魅力奖”。他们用富有张力的表现展现出广东选手的自信与风采。

主办单位: 广东新快报社、ZAKER

合作单位: 广东省文化学会、华南理工大学、南方出版传媒集团、广东人民出版社、全民悦读广东阅读分会、“日月拾贝”文艺平台

战略支持单位: 中国银行广东省分行

支持单位: 广州地区酒店行业协会

附:入围广东省决赛选手名单

“未来领读者”广东省决赛选手名单(排名不分先后)

张玲玲 马泽胜 张甲元 庞梓韵 杰晶 高龙 王佩苓 章丹媛 李言邦 李程
周思言 郑可唯 沈芷竹 赵韵秋 欧卓然 谢铠帆 陈艳娟 梁婧晔 邝晋彦
钟麟 金萍 周诗雨 傅锦航 吴卓轩 崔子墨 崔子策 陈泽珊 谢佳轩

广州城中村改造
预计每年固定 资产投资达千亿级别

新快报讯 记者王彤报道 广州将陆续推进388条城中村全面改造,预计每年产生固定资产投资达千亿级别,推动城建行业再次提速发展。广州建设行业智慧化产业联盟成立大会暨高峰论坛9月13日举行。新快报记者从本次会议上得知了上述消息。

经多轮研究和动员,首批联盟成员单位包括中国建筑第四工程局有限公司等11家建筑类企业,中国建设银行广州分行等7家投资类企业、华为技术有限公司等20家科技类企业以及中国移动、中国联通、中国电信3大运营商,共43家,是一个集创新性、专业性和前

瞻性于一体的行业联盟组织。

会上,市住建局副局长王保森介绍,2019年,广州市旧村旧厂完成固定资产投资695亿元,老旧小区微改造完成工作量23亿元,“三线”整治超过800公里,白云机场扩建、琶洲电商等一批重点项目建设不断提速。未来,广州还将陆续在中心城区47个重点片区、495个老旧小区开展“三线”整治,推进388条城中村全面改造,提升城市宜居环境,预计每年产生固定资产投资达千亿级别,推动城建行业再次提速发展。

“传统城建与高新技术融合发展的

新型平台如何推动城市建设尽快进入‘智慧+’的新阶段是我们面临的一项紧迫课题。”王保森说,未来的城市建设,不仅是修路、造桥、建高楼,更是信息化、数字化、智能化的新型城市基础设施建设。充分应用物联网、大数据、数字孪生等技术成果,提升城市基础设施服务能力,更好地解决交通拥挤、住房紧张等“城市病”,更好满足人民对美好生活的向往。

据介绍,广州目前正在大力推进装配式建筑,基本形成了“6大国家示范基地、7个示范项目、9大省级示范基地”的发展格局。

花都新华街
“禁毒课堂”开课啦

新快报讯 记者李应华报道 为持续加强青少年学生毒品预防宣传教育,在新学期继续营造良好的无毒环境,9月1日,花都区新华街禁毒办联合新华第一小学开展了“禁毒第一课”活动。

活动中,新华街禁毒讲师利用电子课件向大家讲解了毒品的种类和危害,着重讲解了如奶茶、邮票等极具隐蔽性的新型毒品危害,告诫同学们切勿因好奇、跟风等心理沾染毒品。同时为了让同学们更为直观地了解什么是毒品,毒品的形态等,禁毒讲师向同学们展示了仿真毒品模型,通过实物观察进一步加强同学们的防毒能力。

通过此次活动,不仅拉开了新学期禁毒课堂的序幕,更是为青少年学生毒品预防打下坚实的基础,进一步筑牢校园禁毒防火墙。

(供稿:花都区新华街禁毒办)

花都区新华街
举办禁毒展览

新快报讯 记者李应华报道 为深入贯彻落实“禁毒第一课”,推进青少年毒品预防教育纵深发展,新华街禁毒办联合花都区技工学校组织约300名在校学生分批参加了禁毒展览。

新华街禁毒讲师首先向大家介绍了主题展内容,通过宣传展板讲解、仿真毒品模型观看和宣传资料派发的形式,用清晰的图片和真实的事例,从各类毒品的识别,毒品对个人、家庭、社会和国家的危害,禁毒法律法规等方面知识进行了宣讲,特别是针对当前的新型毒品冰毒、摇头丸、K粉以及它们的危害和防范等常识作了详细讲解,全面增强了学生珍爱生命、远离毒品的自我防范意识。

新华街方面介绍,此次展览进一步提高了青少年学生禁毒的参与性,让青少年认识毒品的危害性,充分发挥学校这一载体的作用,把禁毒宣传影响扩大到家庭、社会,让禁毒意识深入人心。

(供稿:花都区新华街禁毒办)

声音

●住建部科学技术委员会委员 叶浩文:
广州形成的产业链
可助推建设行业智慧化

先进的智能设备,先进的产业平台,先进的5G技术、移动通信技术和感知技术,使得智能建造的作业效率大大提高。建筑行业以前是手工作业,没那么均匀,由机器代替人,由计算机代替了人脑,可以极大地提高速度和品质。

广州这一次成立了建设行业智慧化产业联盟,走在全国前列。广州有很多先进的制造业和很好的建筑产业集团,以及做大数据和做移动通讯的企业。从产业链的角度讲,建筑行业能将各种技术串联结合,并结合未来巨大的城市更新需求,用更好的方式建设美丽广州。

●中国工程院院士 丁烈云:
数字资产将成为
新基建的核心资产

数字资产会成为新基建里的核心资产。建筑业过去难以工业化的一个重要原因是,其产品太个性化了,很难用工业的手段组织生产,因此一直没有得到太多的发展。有了信息化技术后,特别是数字化建模工具以后,信息之间的沟通就比较容易了。这反过来为工业化又提供了一个非常好的技术支持。

我们可以搭建智能建设的平台,让所有的数据都在其上运行。以建筑产业化队伍为例,现在的建筑工人流动性很大,等培养出来一个人他可能就离开企业了。我们可以用互联网把每一个人的业绩都客观记录下来,比如做完了多少项目,有没有出过安全事故等,通过区块链技术让其不可篡改,当工人换了工地、企业求职的时候,可以利用平台上的数据确定其工资。